



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Секретаријат за инспекцијске послове Града Кикинда
ГРАДСКА СПОРТСКА ИНСПЕКЦИЈА
Трг Српских Добровољаца 12, 23300 Кикинда
Т: +381 230 410 154
dragana.pecarski@kikinda.org.rs | www.kikinda.org.rs

БРОЈ: IV – 07 – 656 сл/2025

ДАТУМ: 28.02.2025.

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ПОКАЗАТЕЉИ
ДЕЛОТВОРНОСТИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА
СПОРТСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ГРАДА КИКИНДА ЗА 2024.
ГОДИНУ**

Годишњи извештај о раду и показатељи делотворности инспекцијског надзора Секретаријата за инспекцијске послове Града Кикинда – Спортске инспекције сачињен је у складу са чланом 44. Закона о инспекцијском надзору („Слижбени гласник РС“, број 36/15, 4/18 – др. закон и 95/18).

У Секретаријату за инспекцијске послове Града Кикинда на пословима спортске инспекције запослено је једно лице систематизовано на радном месту:

1. Спортски инспектор – „Обавља послове који се односе на: инспекцијски преглед (редовни, ванредни, контролни) , контролу или надзор, сачињава записник и по потреби налаже мере, односно решење ради отклањања утврђених неправилности, поступање по представкама, извештавање подносиоца о предузетим мерама и давање обавештење странкама, израду периодичних извештаја о извршеним инспекцијским прегледима и руге послове по налогу секретара Секретаријата за инспекцијске послове Града Кикинда и начелника Градске управе Града Кикинда“.

Осим планираних активности које су везане за инспекцијски надзор, едукацију, предвиђене састанке, извршење управних мера и контролу истих у оквиру рада спроведене су и друге активности у складу са описаним пословима радног места али и непланиране активности за које је такође било потребно планирати време.

1. БРОЈ СПРЕЧЕНИХ ИЛИ БИТНО УМАЊЕНИХ ВЕРОВАТНИХ НАСТАВАКА ШТЕТНИХ ПОСЛЕДИЦА ПО ЗАКОНОМ ЗАШТИЂЕНА ДОБРА, ПРАВА И ИНТЕРЕСЕ (ПРЕВЕНТИВНО ДЕЛОВАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ)

Секретаријат за инспекцијске послове Града Кикинда на сајту Града Кикинда објављује све важеће прописе и актуелне документе ради спречавања или битног умањивања вероватних настанака штетних последица по законом заштићених добара, права и интереса спортских организација (превентивно деловање инспекције).

2. **ОБАВЕШТАВАЊЕ ЈАВНОСТИ, ПРУЖАЊЕ СТРУЧНЕ И СВЕТОДАВНЕ ПОДРШКЕ НАДЗИРАНИМ СУБЈЕКТИМА ИЛИ ЛИЦИМА КОЈА ОСТВАРУЈУ ОДРЕЂЕНА ПРАВА У НАДЗИРАНИМ СУБЈЕКТИМА ИЛИ У ВЕЗИ СА НАДЗИРАНИМ СУБЈЕКТИМА, УКЉУЧУЈУЋИ ИЗДАВАЊЕ АКТА О ПРОМЕНИ ПРОПИСА И СЛУЖБЕНЕ САВЕТОДАВНЕ ПОСЕТЕ, ПРЕВЕНТИВНИ ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ И ДРУГЕ АКТИВНОСТИ УСМЕРЕНЕ КА ПОДСТИЦАЊУ И ПОДРЖАВАЊУ ЗАКОНИТОСТИ И БЕЗБЕДНОСТИ ПОСЛОВАЊА И ПОСТУПАЊА И СПРЕЧАВАЊА**

НАСТАНКА ШТЕТНИХ ПОСЛЕДИЦА ПО ЗАКОНОМ И ДРУГИМ ПРОПИСОМ ЗАШТИЋЕНА ДОБРА, ПРАВА И ИНТЕРЕСЕ, СА ПОДАЦИМА О БРОЈУ И ОБЛИЦИМА ОВИХ АКТИВНОСТИ И КРУГУ ЛИЦА ОБУХВАЋЕНИМ ТИМ АКТИВНОСТИМА (ПРЕВЕНТИВНО ДЕЛОВАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ)

Сва обавештења и документација у вези вршења инспекцијског надзора објављена су на сајту www.kikinda.org.rs у падајућем менију сервиси, „инспекцијски саопшеници“ и редовно се ажурира.

3. НИВОИ УСКЛАЂЕНОСТИ ПОСЛОВАЊА И ПОСТУПАЊЕ НАДЗИРАНИХ СУБЈЕКТА СА ЗАКОНОМ И ДРУГИМ ПРОПИСОМ, КОЈИ СЕ МЕРЕ ПОМОЋУ КОНТРОЛНИХ ЛИСТИ

Нивои усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом који се мере помоћу контролних листи биће утврђени на основу заједничког састанка градских/општинских спортских инспектора на територије Републике Србије и Републичких спортских инспектора.

4. БРОЈ ОТКРИВЕНИХ И ОТКЛОЊЕНИХ ИЛИ БИТНО УМАЊЕНИХ НАСТАЛИХ ШТЕТНИХ ПОСЛЕДИЦА ДО ЗАКОНОМ ЗАШТИЋЕНА ДОБРА , ПРАВА И ИНТЕРЕСЕ (КОРЕКТИВНО ДЕЛОВАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ)

У свакодневном раду са странкама, овлашћеним лицима за заступање, спортска инспекција је дошла до сазнања да су им информације у вези законитости рада у многоме помогле да уреди своје пословање, како би благовремено открили и отклонили или битно умањили већ настале штетне последице по законом заштићених добара, права и интереса спортских организација.

5. БРОЈ УТВРЂЕНИХ НЕРЕГИСТРОВАНИХ СУБЈЕКТА И МЕРЕ СПРОВЕДЕНЕ ПРЕМА ЊИМА

У свом раду у 2024. години нису откривени нерегистровани субјекти који обављају спортске активности и делатности на територији Града Кикинда , а који су у надлежности Градских спортских инспектора.

6. МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ РАДИ УЈЕДНАЧАВАЊА ПРАКСЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА И ЊЕГОВОМ ДЕЈСТВУ

Предузете мере, а ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и његовом дејству су се првенствено односиле на контролне листе.

7. ОСТВАРИВАЊЕ ПЛАНА И ВАЉАНОСТИ ПЛАНИРАЊА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА, НАРОЧИТО О ОДНОСУ РЕДОВНИХ И ВАНРЕДНИХ ИНСПЕКЦИЈСКИХ НАДЗОРА, БРОЈИ РЕДОВНИХ ИНСПЕКЦИЈСКИХ НАДЗОРА КОЈИ НИСУ ИЗВРШЕНИ И РАЗЛОЗИМА ЗА ТО, КАО И О БРОЈУ ДОПУНСКИХ НАЛОГА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР

У току 2024. године започети су сви редовни инспекцијски надзори, у складу са Годишњим планом инспекцијског надзора за 2024. годину.

8. НИВО КОРДИНАЦИЈЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА СА ИНСПЕКЦИЈСКИМ НАДЗОРОМ КОГА ВРШЕ ДРУГЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Спортска инспекција је до сада имала успешну сарадњу са свим инспекцијама Града Кикинда искључиво по питању сазнавања рада и ресурса са којима располажу друге инспекције.

9. МАТЕРИЈАЛНИ, ТЕХНИЧКИ И КАДРОВСКИ РЕСУРСИ КОЈЕ ЈЕ ИНСПЕКЦИЈА КОРИСТИЛА У ВРШЕЊЕУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА И МЕРАМА ПРЕДУЗЕТИМ У ЦИЉУ ДЕЛОТВОРНЕ УПОТРЕБЕ РЕСУРСА ИНСПЕКЦИЈЕ И РЕЗУЛТАТИМА ПРЕДУЗЕТИХ МЕРА

У досадашњем раду на пословима спортске инспекције дошло се до закључка да је за теренски инспекцијски надзор потребно возило.

10. ПРИДРЖАВАЊЕ РОКОВА ПРОПИСАНИХ ЗА ПОСТУПАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Спортска инспекција је испоштовала све рокове прописане законом.

11. ЗАКОНИТОСТ УПРАВНИХ АКТА ДОНЕТИХ У ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ (БРОЈ ДРУГОСТЕПЕНИХ ПОСТУПАКА, ЊИХОВ ИСХОД, БРОЈ ПОКРЕНУТИХ УПРАВНИХ СПОРОВА И ЊИХОВ ИСХОД)

У поступању у раду спортског инспектора није било покренутих другостепених поступака.

12. ПОСТУПАЊЕ У РЕШАВАЊУ ПРИГОВОРА И ПРИТУЖБИ НА РАД ИНСПЕКЦИЈЕ, СА ИСХОДИМА ТОГ ПОСТУПАЊА УЗ ПОСЕБНО ИСТИЦАЊЕ БРОЈА ПОДНЕТИХ ПРИГОВОРА И ПРИТУЖБИ И ОБЛАСТИ РАДА НА КОЈЕ СУ СЕ ОДНОСИЛИ

У току 2024. године није било приговора и притужби на рад спортске инспекције.

13. ПРОГРАМ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА КОЈИ СУ ПОХАЂАЛИ ИНСПЕКТОРИ, ОДНОСНО СЛУЖБЕНИЦИ ОВЛАШЋЕНИ ЗА ВРШЕЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА (ОБЛАСТ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА И ТЕМАТСКЕ ПРОГРАМСКЕ ОБУКЕ, КАО И БРОЈ УЧЕСНИКА У СВАКОЈ ТЕМАТСКОЈ ЦЕЛИНИ, А АКО ЈЕ ЗАВРШЕТКУ ПРОГРАМА ВРШЕНА ПРОВЕРА ЗНАЊА УЧЕСНИКА И ПОДАЦИ О ОСТВАРЕНОМ УСПЕХУ)

Спортски инспектор је похађао програм стручног усавршавања у 2024. години, у Крагујевцу у марту месецу ОКРУГЛИ СТО – Крагујевац (14.- 16. 03. 2024. год.) у организацији Министарства спорта и омладине Републике Србије, у октобру месецу, ОКРУГЛИ СТО – Димитровград (16. – 18.10. 2024. год.) у организацији Министарства спорта и омладине Републике Србије .

14. ИНИЦИЈАТИВА ЗА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ЗАКОНА И ДРУГИХ ПРОПИСА

Спортски инспектор није подносио иницијативе за измене и допуне закона и других прописа Министарству омладине и спорта.

15. МЕРАМА И ПРОВЕРАМА ПРЕДУЗЕТИМ У ЦИЉУ ПОТПУНОСТИ И АЖУРНОСТИ ПОДАТАКА У ИНФОРМАЦИОНОМ СИСТЕМУ

Спортски инспектор није користио информациони систем.

16. СТАЊА У ОБЛАСТИ ИСТРАЖИВАЊА ПОВЕРЕНИХ ПОСЛОВА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

Спортски инспектор није истраживао поверене послове инспекцијског надзора.

**17. ИСХОДИМА ПОСТУПАЊА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА ПО ЗАХТЕВИМА ЗА
ПОКРЕТАЊЕ ПРЕКРШАЈНОГ ПОСТУПКА, ПРИЈАВАМА ЗА ПРИВРЕДНИ
ПРЕСТУП И КРИВИЧНИМ ПРИЈАВАМА КОЈЕ ЈЕ ПОДНЕЛА
ИНСПЕКЦИЈА**

Спортски инспектор није поступао по захтевима о покретању прекршајног поступка ,
пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама.

Спортски инспектор

Радивој Пројан



Секретар секретаријата

за инспекцијске послове

[Signature]